
ДСС КиМ: Поднети кривичне пријаве против Ивице Дачића и Александра Вучића због тешке националне издаје
четвртак, 19 фебруар 2015 15:24

Покрајински одбор Демократске странке Србије за Косово и Метохију подржава
предлог Скупштине Аутономне Покрајине Косова и Метохије да се поднесу кривичне
пријаве некадашњем и садашњем председнику Владе Ивици Дачићу и Александру
Вучићу због кривичног дела тешке националне издаје потписивањем више Бриселских
споразума којима се гази Устав Републике Србије и руши њен територијални интегритет.

  

Охолост, ароганција, безобзирности и дрскост којом садашњи председник Владе
Александар Вучић брани споразум о предаји српског правосуђа у руке самопроглашеној
Р. Косово је нешто што се до сада није виђало на политичкој сцени Србије. Председник
Владе Србије вређа здраву логику и памет свог народа приказујући издају као победу
објашњавајући да се он изборио да и Срби буду судије скривајући од јавности чињеницу
да ће те судије судити по закону самопроглашене Р. Косово а да ће заклетву полагати
пред председницом Косова Атифетом Јахјагом.

  

  

У историји српске државе било је много владара који су били спремни да клекну пред
непријатељем као што је то радио Милош Обреновић пред турским султаном али је он
своју државу максимално ширио у односу на Александра Вучића који се понижава пред
противником а сопствену државу територијално скраћује и сужава.
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Разлог за промену идеологије и Александра Вучића и Томислава Николића није
напрасна љубав према Западу, Шиптарима и Хрватима него новац који се згрће кроз
вршење власти. Намештени тендери, одсуство сваке транспарентности код државних
уговора, од Србија Ервејза, Београда на води, продаје земље Арапима, исушивања
језера само су неки од прљавих послова које су процуриле кроз апсолутно затворени
медијски простор садашње власти. О фонду Драгице Николић сувишно је трошити речи.

  

Кроз предизборне кампање и Вучић и Николић су обећавали уштеде од 600 милиона
евра у корист буџета Републике Србије само кроз тендерске поступке. Можда али не за
државу него за себе.

  

  

Уосталом толико пута смо чули изјаве председника Владе који за себе говори да је
поштен. Поштење је нешто о чему се не прича него се подразумева. Зна се која се
категорија жена највише хвали поштењем.

  

Нажалост цена такве похлепе садашњих државних челника јесте Косово и Метохија.
Они су добили дозволу од стране својих ментора на Западу да могу да раде шта хоће и
колико хоће уз услов да предају Косово и Метохију што они и чине.

  

Данас могу да раде шта хоће, али неће моћи докле хоће.
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У Косовској Митровици

  

19.02.2015. године

  

Председник покрајинског одбора

  

Демократске странке Србије

  

др Ненад Којић

  

(ДСС-НСПМ)
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